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ATA 14/2025: 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 

 

Ao decimo quarto dia do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e trinta minutos, na sede do 

Poder Legislativo de Fazenda Vilanova, foi realizada a decima quarta sessão plenária, de caráter ordinário do ano. 

Estando presentes os seguintes vereadores: Àlvaro da Silva Brandão, Cristina Aparecida da Rosa, Leo Mota, 

Marcos Roberto de Souza, Nelson de Quadros Costa, Paulo Delcio de Souza, Pedro Norberto dos Santos, Sérgio 

Cenci Sobrinho e Tiago de Azevedo Lounai. Havendo quórum regimental o Presidente invocou a proteção de Deus 

e declarou aberta a sessão; e em atendimento ao artigo nº 99 do Regimento Interno, solicitou ao secretário que 

realizasse a leitura do versículo bíblico “E, assim, a fé vem pelo ouvir, e o ouvir, pela palavra de Cristo” (Romanos 

10:17). VOTAÇÃO DA ATA:  Ata n° 013/2025, foi aprovada por todos. CORRESPONDÊNCIAS: Ofício nº 

010/2025- Escola Fazendinha, Ofício 076/2025- GAB e o convite festa anual do grupo da melhor idade. TRIBUNA 

LIVRE: Não houve. PEDIDO DE INFORMAÇÃO: Não houve. INDICAÇÕES: Indicação 021/2025 

vereador Leo Mota indicou que seja feita a instalação de um quebra-molas na rua São Paulo, nas proximidades 

do Atelier do Erni.  GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Leo Mota após fazer os cumprimentos fez os seus 

lamentos ao falecido Edgar Inácio Mallmann. Parabenizou a contadora Roseli que, como escritora fez parte do 

livro “códigos empresariais” junto aos demais escritores ao redor do mundo. Comunicou que a mesma será 

convidada a participar da sessão do dia 28/04. ORDEM DO DIA (Projetos em votação): Não temos.  

PROJETOS EM COMISSÃO: Parecer do tribunal de contas – contas anuais 2022. PRONUNCIAMENTOS 

PESSOAIS: A) Vereador Marcos Roberto cumprimentou a todos e sobre os quebra-molas falou que deveriam 

olhar e analisar quais ruas estão com mais necessidades e atendê-las para que assim possam dar continuidade nas 

outras ruas do município. Para finalizar agradeceu o recebimento do ofício sobre a Retro Escavadeira enviado por 

ele e o Vereador Pedro Norberto. B) Vereador Leo Mota Falou sobre a importância do projeto PROERD que está 

sendo feito nas escolas e falou que é de extrema importância para as crianças e adolescentes que estão iniciando 

agora a sua vida.  ESPAÇO DE LIDERANÇAS: A) Vereador Nelson de Quadros Costa cumprimentou a todos 

e falou também sobre a Educação, junto parabenizando os diretores e professores que receberam os vereadores nas 

escolas. Disse também que é favorável a indicação dos quebra-molas e que o quanto antes deverá ser feito. B) 

Sérgio Cenci cumprimentou a todos e disse que na questão das indicações ele é um entusiasta pois todas são um 

apelo do povo e também uma questão de urgências muitas das vezes, disse que todas deveriam ser feitas 

principalmente as indicações dos quebra-molas que são uma questão de segurança. Citou novamente a necessidade 

de lixeiras ou containers que cada vez mais esses lixos vêm aumentando por conta de falta de espaço. C) Vereador 

Leo Mota continuou a sua fala em questão dos quebra-molas e disse que todo mandato os prefeitos tem que fazer 

quebra-molas porem ficam com receio por conta da população, com isso também falou que só vão dar valor a um 
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quebra-molas quando acontecer um acidente mais grave. Para finalizar, sobre as reformas sugeriu que os 

professores e diretores das escolas do município ao chegar no final do ano, providenciem uma lista com todos os 

afazeres que a escola precisa para que assim, durante as férias a Secretaria da Educação possa analisar e arrumar o 

que for preciso.  D) Marcos Roberto comunicou aos colegas que as roçadas continuam sendo feitas e pediu a 

compreensão de todos pois dependem muito também da previsão do tempo que muitas das vezes dificulta os 

trabalhos. PRONUNCIAMENTO DO PRESIDENTE: Com a palavra, o presidente Álvaro fez seus cumprimentos 

e comunicou que fará uma visita para a Roseli ao convite da presença na sessão do dia 28/04 para contar um pouco 

mais sobre o seu livro. Avisou que no dia 15/04 se encerra as inscrições da Câmara Júnior dando sequência para o 

período de votações. Sobre os quebra-molas falou que já deveriam ter sido feitos porque assim poderiam sido 

evitados os acidentes ocorridos. Parabenizou a Secretaria de Obras pelo início das obras das casinhas populares e 

que espera que seja finalizada em quanto antes.  Nada mais havendo tratar, o presidente invocou a proteção de 

Deus e declarou encerrada a sessão que foi de caráter ordinário e convocou a todos para a próxima sessão a ser 

realizada no dia 25 de abril de 2025, sexta-feira, às 17 horas e 00 minutos. Esgotada a pauta e encerrada a reunião, 

lavra-se a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pelo presidente e demais vereadores da Casa. 

 

 

Fazenda Vilanova/RS, 16 de abril de 2025.  

 

 

 

 

     ALVARO DA SILVA BRANDÃO           MARCOS ROBERTO DE SOUZA               LEO MOTA  
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NELSON DE QUADROS COSTA          CRISTINA APARECIDA DA ROSA       PAULO DELCIO DE SOUZA  
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PEDRO NORBERTO DOS SANTOS       SÉRGIO CENCI SOBRINHO          TIAGO DE AZEVEDO LOUNAI          

Vereador                                                Vereador                                                   Vereador  
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